



Перед судом предстали трое жителей г. Славянск-на-Кубани, обвиняемые в изнасиловании 18-летней девушки и других преступлениях, совершенных в отношении нее в Международный женский день

Славянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летних Александра Моховикова и Александра Гайдаенко, 28-летнего Дмитрия Карпенко в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 131 (изнасилование), п.п. «а,б» ч. 2 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера) УК РФ. Карпенко и Гайдаенко обвиняются также в разбойном нападении (ч. 2 ст. 161 УК РФ). Следствием установлено, что 8 марта 2010 года в 22 ч. 30 мин. Карпенко и Гайдаенко, находясь в состоянии алкогольного опьянения, напали на незнакомую им 18 - летнюю девушку с целью разбойного нападения и похитили у нее мобильный телефон. Затем они затащили потерпевшую в домовладение, где их ожидал приятель, совместно с которым они изнасиловали девушку и совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера. При этом один из обвиняемых снимал происходившее на видеокамеру мобильного телефона. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640246>